DINAMIK
1. Sekilde strtiinmesiz yatay diizlemde bulunan 4 kg katleli 4. Sirtiinmesiz yatay diizlemde bulunan 4 kg ve 3 kg kitleli
cisme etki eden kuvvetlerin etkisinde kazanacagi iveme cisimlere uygulanan kuvvetlerin etkisinde kazanacagi
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2. Sekilde siirtlinmesiz yatay diizlemde bulunan »?;' 5. Sekilde siirtlinmeli yatay diizlemde bulunan 3 kg kitleli
birbirlerinden ayrilmayacak sekilde yapistiriimis 4 kg § cisme etki eden kuvvetin etkisinde kazanacagi iveme kag

kutleli ve 2 kg kiitleli cisme etki eden kuvvetlerin m/s? dir?
etkisinde kazanacagi iveme ka¢ m/s? dir?
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§ 6. Statik sidrtiinme katsayisi 0,4 ve kinetik slrtinme
§ katsayisi 0,5 olan bir ylizeyde bulunan 5 kg olan cisme
- sirastyla 10 N, 15 N ve 30 N kuvvetler uygulandiginda
3. Sdrtliinmesiz yatay dizlemde bulunan 4 kg ve 3 kg kitleli @ . y. . ) ve &
O ) o N % sistemin kazanacagi ivme ka¢ m/s? olur?
cisimlere uygulanan kuvvetlerin etkisinde kazanacagi L
ivme kag m/s? olur? =
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DINAMIK

7. Sekilde sirtlinmeli yatay diizlemde bulunan 4 kg kitleli
cisme etki eden kuvvetlerin etkisinde kazanacagi iveme
ka¢ m/s? dir?

F=20N =
1 4kg ) 36N:

k=0,1

8. Sirtlinmesiz yatay diizlemde duran kitlelere etki eden
kuvvetin cisimlere kazandirdig1 ivme kag m/s? dir?

- - Fi=40N

9. Sirtlinmeli yatay dizlemde duran kitlelere etki eden
kuvvetin cisimlere kazandirdig ivme kag m/s? dir?

- - F1=40N

k=0,2

10. Siirtinmesiz yatay dizlemde duran kitlelere etki eden
kuvvet 24 N olduguna gore cisimleri birbirine baglayan
ipte olusan gerilme kuvveti kag N'dur?

- T -F1=24N

11. Surtinmeli yatay dizlemde duran kitlelere etki eden
kuvvet 24 N olduguna goére cisimleri birbirine baglayan
ipte olusan gerilme kuvveti kag N'dur?
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12. Sdrtinmesiz yatay diizlemde duran cisimlere sekildeki
gibi 45 N luk kuvvet etki etmektedir. Buna gore

T,
— orani kagtir?
T;

F=45N

T1 T2

2 kg

4ke
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% 13. Surtinmeli yatay diizlemde duran cisimlere sekildeki
% gibi 60 N luk kuvvet etki etmektedir. Buna gore

& Ty

z — orani kactir?
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DINAMIK

14. Sekildeki sirtlinmesiz sistemde “K” cisminin “L” 17. Sekildeki sirtinmeli ylzeyde duran cismin kazanacagi
cismine uyguladigi itme kuvveti ka¢ N dur? ivme kag m/s? dir?
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15. Sekildeki surtiinmeli sistemde “K” cisminin “L” cismine &
uyguladigi itme kuvveti ka¢ N dur? §
= 18. Sekildeki siirtiinmesiz sistemde cisimlerin arasindaki ipte
L olusan gerilme kuvveti ka¢ N dur?
F=50N X akg |
—> 4 kg 6kg

k=0,1
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16. Sekildeki  slrtlinmesiz ylizeyde duran cismin =
kazanacagl ivme ka¢ m/s? dir? -
[J]
c
4kg | ED

% 19. Sekildeki surtlinmeli sistemde cisimlerin arasindaki ipte

g olusan gerilme kuvveti ka¢ N dur?

2

4kg | T

k=4
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DINAMIK
20. Sekildeki sdrtinmesiz sistemde cisimlerin arasinda  24. Sekildeki slrtinmesiz sistemdeki cisimlerin kazanacagi
ivme kag m/s? dir?

I
olusan ip gerilmeleri b orani kagtir?
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22. Sekildeki sirtinmesiz ylzeyde duran 5 kg ktleli cismin

kazanaca@ ivme kac m/s? dir? 25. Sekildeki sidrtiinmeli sistemdeki cisimlerin kazanacagi

ivme kag m/s? dir?

www.fizikolog.net www.fizikolog.net

www.fizikolog.net

26. Sekildeki surtlinmesiz sistemde cisimlerin arasinda ki ipte
olusan gerilme kuvveti ka¢g N dur?

23. Sekildeki slrtinmeli ylizeyde duran 5 kg kitleli cismin
kazanacagl ivme ka¢ m/s? dir?
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DINAMIK

27. Sekildeki “K” cismi ile “L” cismi arasinda ki strtinme  30. Sekildeki diizenekte “K” “L” ve “M” cisimlerinin kiitleleri

katsayisi 0,2 dir. “K” cismine sirasiyla 6N, 12N, ve 24 N luk sirastyla 4 kg, 6 kg ve 5 kg dir. Cisimler serbest

kuvvet uygulandiginda “K ve “L” cisimlerinin ivmeleri kag birakildiginda;

m/s? olur? g a) Cisimlerin kutlelerinin kazanacag ivme ka¢ m/s?
o olur?
e . T

M=2 N S b) Iplerde olusan gerilim kuvvetlerinin P orani kagtir?
2 2
me=4 N F § c) “K” ve “L” cisimleri arasindaki ip koptugunda T ip
- gerilmesi kag¢ N olur?
e
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28. Sekildeki “K” cismi ile “L” cismi arasinda ki sirtinme T, [SkM
katsayisi 0,2 dir. “K” cismine sirasiyla 6N, 12N, ve 24 N luk §
kuvvet uygulandiginda “K ve “L” cisimlerinin ivmeleri kag L |6ke

m/s? olur?

R
mk=4 N
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29. Sekildeki diizenekte “K” ve “L” cisimlerinin kitleleri = 31. Sekildeki diizenekte kutlesi 6 kg olan cismin digmeden
sirastyla 3 kg ve 5 kg dir. Cisimler serbest birakildiginda; dengede kalabilmesi icin uygulanmasi gereken kuvvet kag

a) Cisimlerin kiitlelerinin kazanacagi ivme kag m/s? olur? §° N olmasi gerekir? (cisim ile yiizey arasinda slirtinme yok)
b) Cisimleri baglayan ipte olusan gerilim ka¢ N dur? S
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gb 6 kg
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3 kg =
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DINAMIK

32. Sekildeki diizenekte cisim ile ylizey arasinda silirtinme 34. Sirtinmelerin 6nemsiz oldugu sistemde 4 kg lik cismin
katsayisi 0,2 dir. Kitlesi 6 kg olan cismin diismeden » 8 kg kiitleli egik diizlem ile birlikte hareket edebilmesi
dengede kalabilmesi i¢in uygulanmasi gereken kuvvet kag i icin uygulanmasi gerekli en kigik “F” kuvveti kag N
N olmasi gerekir? 2 olmali?
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33. Sekildeki diizenekte cisim ile yiizey arasi strtlinmelidir.
Kitlesi 4 kg olan cismin dismeden dengede kalabilmesi
icin 50 N luk kuvvet sekildeki gibi uygulaniyor. Buna gore

cisim ile ylizey arasinda surtiinme katsayisini bulunuz?
35. Sekildeki araba saga dogru “a” ivmesi ile hizlanirken

tavana asili olan “m” kitleli sarka¢ diiseyle 37° aci
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yaparak dengede kaliyor. Buna gore;
k=? - a) Arabanin ivmesi ka¢ m/s? dir?
4 kg i b) ipteki gerilme kuvveti cismin agirhginin kag
:f,: katidir?
37 g ;
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